Devoir surveillé 9 : Equation de tangente - Suites

Il sera tenu compte dans la notation de la propreté ainsi que de la justification apportée a chacune des réponses.
Le bareme est donné a titre indicatif. Il pourra étre modifié ultérieurement.

Lusage de la calculatrice est autorisé. Durée : 1 heure

Exercice 1:

6 points
Soit f la fonction définie sur R par f(x) =2x?+3x+ 1.
On note 6 sa courbe représentative et T la tangente a 6 en son point A d’abscisse 2.
1. Déterminer les coordonnées du point A.
2. Calculer f'(x).
3. Déterminer le coefficient directeur de la tangente a 6 au point A.
4. Donner une équation de 7.
Exercice 2: 5 points
Soit (v,) la suite géométrique de terme initial v; =5 et de raison 0, 8.
1. Calculez vy, v et vy.
2. Déterminer la valeur de vy.
3. Exprimer u;; en fonction de uy,.
4. Marquez sur un graphique les points représentatifs de vy, vy, v3 et vy.
Exercice 3 : 4 points

En 2010 la ville A avait 50 000 habitants et la ville B avait 30 000 habitants.

On suppose que depuis, la ville A croit de 2 000 habitants par an et que la ville B a un taux de croissance annuel
de 6%.

A partir de quelle année la population de la ville B dépasse-t-elle celle de la ville A.
Exercice 3 : 5 points

On a tracé la courbe 6 de la fonction f définie sur R par f(x) = X% +2x+2.
Tracer la tangente T en A(-2, f(—2))
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